

叙举行首次允许反对派参加的地方议会选举

据新华社大马士革12月12日电 叙利亚12日在全国范围内举行新一届地方议会选举。作为国家政治改革的一部分,这是叙利亚阿拉伯复兴社会党执政近半个世纪以来,首次允许反对派参加的议会选举。

据叙利亚通讯社报道,共有42889名候选人参加此次选举,角逐全国1337个行政区共17588个地方议会席位。叙利亚全国共设立了9849个选举中心,投票从当地时间12日早上7时(北京时间12日13时)开始,至当晚10时(北京时间13日凌晨4时)结束。所有年满18周岁的叙利亚公民均有投票权。

记者当天在大马士革市内阿布·鲁马纳区、马扎区等地的选举中心看到,投票过程透明、规范,但前来投票的选民并不多。

叙利亚政治评论家马哈茂德·曼苏尔对记者表示,在当前叙国内暴力事件频仍、安全局势动荡的情况下,举行地方议会选举的象征意义大于实际意义。

美助利处理5000枚导弹

据新华社的黎波里12月11日电 美国助理国务卿安德鲁·夏皮罗11日宣布,美国和利比亚拆弹专家已累计处理卡扎菲执政时期贮存的大约5000枚便携式地对空导弹。

法新社援引夏皮罗的话报道,一支由美国和利比亚拆弹专家组成的队伍历时数月找到这些导弹,已经识别、拆卸并做安全化处理。



12月11日,在利比亚首都的黎波里东部,美国助理国务卿安德鲁·夏皮罗(右二)等人聚集在防空导弹周围。新华社发

伊朗欲仿制美国无人机

据新华社电 伊朗议会一名高级议员11日说,伊朗武装部队打算仿制伊朗击落的美国“RQ-170”型隐形无人驾驶飞机。

议会国内安全和对外政策委员会副主席侯赛因·易卜拉希米告诉伊朗法尔斯通讯社记者:“就武装部队的技术能力而言,他们不久将能仿制‘RQ-170’型无人机。”

“RQ-170”型无人机由美国军火商洛克希德·马丁公司研制,形似蝙蝠翼,使用特殊涂层,可躲过空军雷达探测,执行秘密任务。按美国军方的说法,这种无人机数量较少,专供中央情报局使用。

伊朗本月4日宣布,武装部队借助网络攻击,在伊朗东部打下一架“RQ-170”型无人机。美国一些官员本周承认,这架飞机当时正执行中情局秘密任务。

伊朗议会国内安全和对外政策委员会成员赛义德·侯赛因·纳卡维10日说,伊朗已掌握必要技术,正在破解无人机情报搜集系统。

美军按期撤离巴基地

巴基斯坦阻断北约补给线将持续数周

据新华社伊斯兰堡12月11日电 据巴基斯坦媒体11日报道,美国已在巴基斯坦政府所规定的期限内撤出了舍姆西空军基地,该基地目前由巴基斯坦军队掌控。

巴基斯坦三军公署一名发言人已对该报道予以证实并表示巴军队已接管了舍姆西空军基地。

舍姆西空军基地位于巴基斯坦西南部俾路支省省会奎达西南约320公里处,美军从2001年开始就使用该基地对阿富汗发动军事行动并对巴基斯坦西北部部落地区实施无人机空袭。

11月26日,北约军机对巴基斯坦西北部莫赫曼德部落地区的两座检查站发动袭击,造成包括两名官员在内的24名巴安全部队人员死亡,另有约15人受伤,巴政府随即要求美国在15天之内撤离舍姆西空军基地。

另外,巴基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼11日说,巴方封锁经境内前往阿富汗的北大西洋公约组织驻阿部队后勤补给线可能持续数周。

北约部队主要依赖经巴基斯坦港口城市卡拉奇至开伯尔隘口前往阿富汗的陆路补给线。

自11月26日北约部队空袭巴方边境军事检查站致死24名士兵以来,巴方封锁北约补给线。数以百计运输卡车滞留巴基斯坦靠近阿富汗边境的路口,等待巴方放行。

吉拉尼11日接受英国广播公司采访,拒绝排除巴方对美国关闭空域的可能性。他说,巴基斯坦与美国有“一条信任鸿沟,我们正在共同努力,却依然不信任对方。我们必须改善双方关系……这样才能对对方更有信心。”



▲12月10日,巴基斯坦军人守卫在舍姆西空军基地。
▼12月10日,一架美军飞机从巴基斯坦舍姆西空军基地起飞。新华社发

巴拿马引渡诺列加回国

民众反响不一

据新华社巴拿马城12月11日电 先后在美国和法国服刑的巴拿马前政府首脑、前国防军总司令曼努埃尔·安东尼奥·诺列加11日被引渡回国,于当晚抵达巴拿马。

现年77岁的诺列加从法国首都巴黎一座监狱出发,由安全人员护送至巴黎奥利机场,搭乘西班牙伊比利亚航空公司商业航班,经西班牙首都马德里返回巴拿马首都巴拿马城。

法国一家上诉法院11月批准诺列加引渡回国。诺列加回国后将在巴拿马运河附近一座监狱服刑。法国司法部发言人布鲁诺·巴德雷在航班起飞后证实,法方已在当天上午把诺列加移交给巴拿马方面。

据巴拿马内政部长罗萨娜·门德斯说,诺列加1983年出任巴拿马国防军总司令,成为巴拿马实权人物。1988年美国指控他涉嫌贩毒。1989年12月美国入侵巴拿马并逮捕了诺列加,他因贩毒等多项罪名在美国服刑至2010年4月。随后美方遣送诺列加至巴黎,法国又以洗钱罪判处他7年监禁。

巴拿马政府也一直寻求引渡诺列加。巴拿马一家法院曾以谋杀、盗用公款和腐败3项罪名,缺席判处诺列加共60年监禁。目前尚不清楚诺列加还要在国内实际服刑多少年。

巴拿马人对遣返诺列加回国反响不一。奥斯瓦尔多·金特罗现年37岁,住在诺列加昔日官邸附近。他说,诺列加离开巴拿马时,“全部巴拿马人都高兴,整个社区的居民都反对放他回家。对这里的老住户来说,(诺列加)带来的是阴暗记忆,大家都想忘记那一段历史。”

也有一些巴拿马人认为,诺列加执政时期,巴拿马社会治安比眼下好。

法国前总理德维尔潘宣布参加2012年法国总统选举

当地时间12月11日正式宣布参选



多米尼克·加卢佐·德维尔潘

- 现年58岁
- 曾担任法国外交部长、内政部长、总统府秘书长等职 2005年-2007年担任法国总理
- 2010年6月,德维尔潘成立自己的政党“团结共和”
- 2011年2月,德维尔潘宣布离开执政党人民运动联盟

新华社记者卢哲 编制

日本发射情报收集卫星

据新华社东京12月12日电 日本宇宙航空研究开发机构12日利用H2A火箭成功发射一颗情报收集卫星。

日本电视台的直播画面显示,当地时间10时21分(北京时间9时21分),“雷达3号”情报收集卫星搭乘H2A火箭在鹿儿岛种子岛宇宙中心升空。目前,“雷达3号”已与火箭分离并进入预定轨道。

据日本媒体报道,“雷达3号”可分辨地面上1米大小的物体,其开发费用为5.1亿美元,发射费用为1.3亿美元。

日本从2003年开始发射情报收集卫星,目的是为应对安全问题和大规模自然灾害等收集图像情报。

秘鲁新内阁宣誓就职

据新华社利马12月11日电 以奥斯卡·巴尔德斯为部长会议主席的秘鲁新内阁11日晚在总统府宣誓就职,这是秘鲁总统乌马拉执政近5个月来的第二届内阁。

本届内阁包括11名新成员和8名留任成员。新成员包括国防部长路易斯·奥塔罗拉、内政部长丹尼尔·洛萨达、司法部长胡安·希门尼斯等。留任成员包括外交部长拉斐尔·龙卡略洛等。

10日,前任部长会议主席萨洛蒙·莱内尔因政府内部在解决国内社会矛盾问题上产生分歧提出辞职,乌马拉随即召集紧急会议,任命原内政部长巴尔德斯为部长会议主席并责成他着手组建新内阁。

莫斯科巴黎直达列车开通

行驶约38小时

据新华社电 俄罗斯国有铁路公司12日开通从首都莫斯科至法国首都巴黎的直达列车。

首趟列车12日上午9时左右从莫斯科发车,预计行驶大约38.5小时后到达巴黎,最高时速200公里。列车设有豪华车厢、一等车厢和二等车厢,全部为卧铺。车票价格最低330欧元(约合440美元),最高1050欧元(1400美元)。最高票价相当于莫斯科至巴黎单程机票平均价格的两倍。

列车冬季每周发车3次,夏季每周5次。列车途经俄境内维亚济马、斯摩棱斯克、奥尔沙等地。

俄新社报道,这趟列车颇受欢迎,2011年年底之前全部车票售罄。潜在目标乘客包括喜欢乘坐舒适火车旅行的游客、“不差钱”而讨厌飞行的说法语人士。

也门“基地”犯人越狱

据新华社电 一些也门官员12日说,至少16名在押犯人当天从南部一座监狱逃脱,包括数名“基地”组织成员。

事发南部港口城市亚丁市中心监狱,这些犯人挖掘地道逃脱。

美联社援引一名安全官员的话报道,这些犯人在监狱西侧挖出一条长约40米的地道,通往监狱外一座加油站附近。

由于未获授权发布这类信息,这名官员不愿公开姓名。

这是6月以来也门第2次严重越狱事件。6月22日,南部哈德拉毛省首府穆卡拉市中心监狱60名武装人员从地下通道逃走,多数为“基地”组织成员。

泰政府拨6亿美元重建

据新华社电 泰国总理英拉·西那瓦12日说,内阁当天批准一项计划,拨款200亿泰铢(约合6.45亿美元)用以灾后重建和刺激经济。

英拉告诉媒体记者:“这是政府应对洪灾紧急救助项目的一部分,是先前600亿泰铢(19.4亿美元)预算的一部分。”

她说,剩余预算随后将分阶段批准,因为各受灾府和政府机构必须审核灾后恢复所需资金,以避免任何重复。



中国移动「联盟商家」计划



河南移动全球通客户可凭积分在[联盟商家]消费场所享受特别优惠或折扣。具体优惠内容,请亲临商家门店体验。更多省内知名消费场所将陆续加入[联盟商家],请认准[联盟商家]标识,只要注册成为联盟商家会员,带上手机,您在哪里都是VIP!

联盟商家: 捷安特、梦洁、国美电器、大商集团、正道花园百货、迪信通、麦当劳、新华书店、宝视达

怎样成为联盟商家会员? 河南移动全球通客户发短信“ZCHY”到10086,或登录联盟商家网站http://Lm.ha.chinamobile.com,均可注册成为联盟商家会员。

